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newtheorem{thm}{Twierdzenie}[section] newtheorem{cor}[thm][{Wniosek}
newtheorem{lem}[thm]{Lemat} newtheorem{defn}[thm]{Definicja}
newtheorem{tozs}[thm]{Tozsamo$¢} newtheorem{hyp}[thm]{Hipoteza}
newtheorem{useless}[thm]{} begin{document} defrozw{\ textbf{Rozwigzanie}:\} defdeg{*{circ}}
title{Kotko $2.272$ - nieréznosci i roznosci} date{} maketitle paragraph{Nier6znosci}
begin{enumerate} item Udowodnij, ze dla dowolnych liczb dodatnich $a_1,a_2,cdots,a_n$
zachodzi nieréwno$¢ $$a_173+a_2"3+cdots+a_n”"3 geq a_1"2a_2+a_2"2a_3+cdots +
a_{n-1}*2a_n + a_n"2a_1%$$ item Udowodnij, ze dla dowolnych liczb dodatnich $a,b,c$
zachodzi nierowno$¢ $$a”3b+b”"3c+c*3a geq abc(a+b+c)=a*2bc+b2ca+c*2ab$$ item Suma
nieujemnych liczb rzeczywistych $a,b,c$ jest niewieksza od $3$. Pokazaé, ze zachodzi
nierownosé $$frac{1}{1+a}+frac{1}{1+b}+frac{1}{1+c} geq frac{3}{2}$$ footnotesize{zrédto:
staszic} normalsize item Udowodni¢, ze dla liczb dodatnich $a,b,c$ zachodzi nieréwnosé
$$frac{asqrt{a}}{b+c}+frac{bsqrt{b}}{a+c}+frac{csqrt{c}}{a+b} geq
frac{asqrt{a}}{a+b}+frac{bsqrt{b}}{b+c}+frac{csqrt{c}}{c+a}$$ item Udowodni¢, ze dla liczb
dodatnich $a,b,c$ zachodzi nieréwnosé
$$frac{asqgrt{a}}{b+c}+frac{bsqgrt{b}}{a+c}+frac{csqrt{c}}{a+b} geq
frac{asqgrt{b}}{a+b}+frac{bsqrt{c}}{b+c}+frac{csqrt{a}}{c+a}$$ item * Znajdz przykiady liczb i
ciggéw dodatnich, dla ktérych ponizsze nieréwnosci nie sg prawdziwe, lub udowodnij ich
prawdziwosé:  begin{enumerate} item $displaystyle{a”4b+b"4c+c”4d+d"4a geq
a"3bc+b"3cd+c*3da+d"3ab}$ item
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$displaystylefa_1b_1c_1+a 2b_2c 2+cdots+a_nb_nc_n geq
a_nb_1c_1+a_{n-1}b_2c_2cdots+a_1b_nc_n}$ jezeli ciggi $(a_n)$ i $(b_n)$ sa niemalejace, a
$(c_n)$ jest nierosnacy. item $displaystyle{a_1b_1c_1+a 2b 2c 2+cdots+a _nb_nc n
lega_nb_1c_1+a_{n-1}b_2c 2cdots+a_1b_nc_n}$ jezeli ciagi $(a_n)$i $(b_n)$ sg
niemalejace, a $(c_n)$ jest nierosnacy.  end{enumerate} end{enumerate}
paragraph{Réznosci} begin{enumerate} item Na tablicy $2ntimes 2n$ zamalowano $3n$ pdl.
Udowodnij, ze mozna tak dobra¢ $n$ kolumn i $n$ wierszy tej tablicy, zeby kazde zamalowane
pole lezato w pewnej wybranej kolumnie lub w pewnym wybranym wierszu.(footnotesize{zrodto:
staszic}) normalsize item Mamy dang ptaszczyzne, podzielong liniami poziomymi i pionowymi
na kwadraty $1times 1$. W kazdy kwadrat wpisujemy liczbe naturalna, przy czym zadna liczba
nie jest wpisana wiecej niz raz. Udowodnij, ze dla dowolnej liczby naturalnej $n$, ze mozna
wskaza¢ dwa sgsiednie pola, takie, ze r6znica liczb wpisanych w te pola jest wieksza od $n$.
(footnotesize zrddto: zadania przygotowawcze do Podlaskiego Konkursu Matematycznego)
normalsize item $P$ jest takim wielomianem o wspoétczynnikach catkowitych, ze zaréwno
rownanie $P(x)=1$ jak i $P(x)=3% ma co najmniej jedno rozwigzanie catkowite. Rozstrzynij, czy
rownanie $P(x)=2$ moze mie¢ 2 r6zne rozwigzania catkowite. (footnotesize{zrédto: staszic})
normalsize item Niech $a_n=frac{1}{n+1}+frac{1}{n+2}+cdots+frac{1}{2n}$. Udowodnié, ze
$a_ngeq frac{1}{2}$ :) end{enumerate} end{document}
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